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Dragi șăgeni, 

Și în acest an, ziua de 1 
Decembrie va fi marcată în 
comuna noastră așa cum se 
cuvine. Au trecut 105 ani 
de la Mare Unire, iar acesta 
este un moment sărbătorit 
cu emoție de către toți 
românii. Vă aștept să 
petrecem împreună Ziua  
Națională și să participați 
la evenimentele organizate 
de Primăria Șag cu acest 
prilej. Vom cinsti împreună 
memoria celor care au 
înfăptuit Unirea și ne vom 
gândi cu recunoștință la 
toți cei care, în urmă cu 
105 ani, au făcut sacrificii, 
unii chiar sacrificiul 
suprem, pentru țara 
noastră și pentru națiunea 
română.

Să spunem împreună 
„La mulți ani, România!” 
și să ne bucurăm de o zi 
încărcată de însemnătate!

Editorial



2

Reuniți în ședință, consilierii locali au decis, în unanimitate, ca taxele și impozitele locale aferente anului 
2024 să nu fie majorate, ci doar indexate, conform legii, cu rata inflației. 

„După 7 ani de mandat de primar, am reușit sa mențin aceleași taxe și impozite ca și in anul 2016, când am 
preluat Primăria, acestea fiind actualizate doar cu rata inflației! Consider ca dezvoltarea durabilă a localității 
trebuie realizată prin obținerea de fonduri externe și nu din bugerul local, lucru pe care l-am și reușit”, a spus 
primarul Flavius Alin Roșu. 

Taxele și impozitele locale vor putea fi plătite începând cu luna ianuarie și, ca în fiecare an, cetățenii care 
își vor achita integral dările până la finalul lunii martie, vor beneficia de o reducere de 10%.  

Continuă lucrările de modernizare și dezvoltare a comunei noastre. Întrucât vremea a permis efectuarea de 
lucrări, au avansat cele mai multe dintre șantierele deschise pe raza comunei. 

Un astfel de exemplu este proiectul de e extindere și modernizare a intersecției străzii XX cu DN59. Benzile de 
accelerare și decelerare de la intersecția celor două drumuri au fost deja realizate, urmând ca în perioada următoare 
muncitorii să lucreze la trasarea marcajelor rutiere. Apoi urmează recepția lucrării, care va avea loc în cel mai scurt 
timp. 

Tot pentru modernizarea infrastructurii rutiere, în perioada următoare va fi depus pentru obținerea finanțării 
un proioect de modernizare prin asfaltare a 5 kilometri de străzi din comună. Valoarea proiectului se ridică la 
aproximativ 5 milioane de lei și se va derula cu finanțare de la AFIR. 

Pe de altă parte, un proiect care va demara în teren cel mai probabil în primăvara viitoare se referă la realizarea 
de piste de biciclete pe raza comunei noastre. A fost deja lansată licitația pentru a găsi o firmă care să realizeze 
lucrările, astfel că odată parcurse și aceste ultime proceduri tehnice, va putea începe implementarea acestui proiect. 
Valoarea lucrării este de 2.611.700 lei. 

Alte două proiecte care urmează să fie scoase la licitație pe parcursul lunii decembrie se referă la extinderea 
sistemului de alimentare cu apă și la extinderea sistemului de canalizare menajeră. Cele două investiții vizează 
zonele care nu au fost cuprinse anterior în alte proiecte. Voloarea lor cumulată se ridică la peste 25 milioane de lei.

Stadiul proiectelor aflate în derulare la Șag

Impozitele și taxele locale nu cresc în 2024
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Sunt pe ultima sută de metri lucrările de reabilitare 
și etajare a grădiniței vechi din Șag. Au fost complet 
încheiate lucrările la exteriorul clădirii, care a fost 
chiar și finalizat cu stratul de decorativă, iar în prezent 
muncitorii desfășoară lucrări exclusiv la partea de 
interior. Mai multe spații au fost finisate, urmând ca, în 
continuare, să se lucreze la finalizarea încăperilor. 

Conform proiectului, compartimentarea noului 
spațiu va include, pe lângă sălile de clasă, și realizarea 
unui cabinet medical și a grupurilor sanitare pentru 
copii și pentru personalul unității de învățământ. Iar pe 
lângă construcțiile propriu zise, urmează să fie realizate 
și racordurile clădirii la rețelele de energie electrică, apă 
și canalizare. 

Având în vedere stadiul avansat al lucrărilor, dacă 
nu vor apărea situații neprevăzute, noua grădiniță 
urmează să fie dată în folosință pe parcursul acestui an 
școlar.  

Investiția, în valoare de peste 300.000 euro, este 
asigurată din fonduri de la bugetul local. 

Pe de altă parte, în ultima perioadă au mai fost 
realizate investiții și la grădinița nouă. Mai precis, 
la exterior a fost refăcut trotuarul și a fost montat 
gardul de împrejmuire a locației, iar curtea interioară 
a fost amenajată cu pavaj și gazon. De asemenea, a fost 
construit un foișor.

Lucrările la grădiniță, aproape de finalizare
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Cursuri de dansuri populare pentru copiii din Șag

Masă caldă pentru peste 400 de copii, la Șag

Începând de la mijlocul lunii noiembrie, comunitatea din Șag se îmbogățește cu o nouă oportunitate de dez-
voltare culturală pentru cei mici: cursuri de dansuri populare! 

Cursurile vor avea loc în fiecare joi, începând cu ora 16.00, la Căminul Cultural Șag, sub îndrumarea 
experimentată a instructorului de dansuri populare și profesor coregraf Marius Ursu. Inițiativa, susținută din 
bugetul local, vine să ofere copiilor din comună oportunitatea de a descoperi frumusețea și tradițiile dansurilor 
populare românești.

„Este o veste îmbucurătoare pentru părinți și copii, deoarece cursurile sunt complet gratuite pentru micuții 
din comuna Șag. Prin această inițiativă, se promovează nu doar mișcarea și dezvoltarea fizică, ci și păstrarea și 
transmiterea tradițiilor culturale autentice”, a spus primarul Alin Flavius Roșu. 

Oricine dorește mai multe informații le poate afla de la domnul Daniel Precup, la numărul de telefon: 
0721.628.581.

La sfârșitul lunii septembrie, Executivul a adoptat un act normativ prin care a fost prelungită aplicarea 
programului-pilot de acordare a sprijinului alimentar pentru preșcolarii și școlarii din 450 de unități de învățământ 
de stat la nivel național.

Printre unitățile școlare beneficiare se numără și școala gimnazială din comuna timișeană Șag.
Aici, numărul preșcolarilor și elevilor care beneficiază zilnic de o masă caldă este de 428, iar formula aleasă 

pentru aprovizionare este cateringul.
„Facem acest lucru ca să încurajăm prezenţa elevilor la şcoală pentru a dobândi competențele necesare şi, în 

acelaşi timp, să stimulăm incluziunea celor din mediile dezavantajate. Sunt destui cei care, din păcate, nu pot 
asigura, în aceste vremuri complicate din punct de vedere social și economic, o masă corespunzătoare copiilor lor. 

De aceea venim să ajutăm! 
Fiindcă Educația e cea mai puternică 
armă pe care o putem folosi pentru 
a schimba lumea. Ea reprezintă 
fundația unui stat, a unei comunități. 
Iar în anii școlii primare se pun 
bazele formării intelectuale, civice 
și morale”, transmit reprezentanții 
Primăriei Șag.

Fondurile necesare derulării 
acestui program sunt decontate prin 
intermediul Inspectoratului Școlar 
Județean Timiș.
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Ziua Școlii Gimnaziale Șag

„Ziua Roadelor”, la Șag

Ca în fiecare an, în ziua Sfântului Dumitru, elevii 
și dascălii s-au adunat, cu inima deschisă, la biserica 
ortodoxă din comună, pentru a celebra ziua școlii. A 
fost o ocazie deosebită de a aduce un omagiu cadrelor 
didactice care și-au dedicat cariera educării generațiilor 
viitoare.

Împreună cu părintele paroh Florin Băran, domnul 
primar Flavius Alin Roșu, domnul viceprimar Kapor 
Antonius și directorul școlii, domnul prof. Moga 
Cristian Ioan, a fost adus un pios omagiu celor care 
ne-au părăsit, dar au rămas mereu în inimile noastre 
prin amintirile și învățămintele lor,  conștienți fiind cu 

toții de importanța educației și a rolului pe care cadrele 
didactice l-au avut în formarea comunității noastre. 

Sărbătoarea a fost continuată și, cu sprijinul Primăriei 
Șag, cei mai importanți participanți la evenimnete, elevii 
și preșcolarii, au avut parte de o surpriză dulce. 100 de 
copii au primit dulciuri și cozonac, făcând ziua de școală 
și mai specială pentru ei.

„Vrem să mulțumim tuturor celor care au fost alături 
de noi în această zi importantă, contribuind la succesul 
acestei activități. Suntem mândri de comunitatea 
noastră și de legăturile puternice care o unesc”, transmit 
reprezentanții Școlii Gimnaziale Șag.

Un eveniment plin de culoare și de miresme, „Ziua Roadelor” a avut loc la Școala Gimnazială Șag.  
Toamna se culeg roadele, astfel că cele mai gustoase preparate specifice anotimpului au fost prezente în cadrul 

evenimentului, după ce au fost pregătite cu migală de copii, cu îndrumarea și priceperea părinților.
Clasele au fost împodobite cu decoruri de toamna, iar cei mici au descoperit frumusețea anotimpului și 

schimbările care intervin în natură, odată cu venirea toamnei.
Evenimentul a fost, totodată, o oportunitate pentru comunitatea școlară să se unească în jurul valorilor 

tradiționale și să celebreze frumusețea toamnei, într-o atmosferă de veselie.



6
PREVENIREA INCENDIILOR LA LOCUINȚE ÎN PERIOADA SEZONULUI RECE

Atenție la articolele pirotehnice

Sezonul rece aduce cu el o creștere 
semnificativă a incendiilor produse la 
gospodăriile populației. 

În ciuda campaniilor de informare 
demarate anual, în colaborare cu 
autoritățile publice locale, numărul 
incendiilor la gospodării în sezonul 
rece continuă să crească producând 
pagube materiale, iar în cazuri mai 
grave, ducând la pierderi de vieți 
omenești. 

Având în vedere faptul că multe 
dintre incendiile la gospodăriile 
populației, înregistrate an de an, au 
fost cauzate de instalațiile electrice 

defecte sau exploatate necorespunzător, pentru prevenirea unor astfel de tragedii, reprezentanții Poliției Locale Șag 
fac următoarele recomandări:

Recomandări privind exploatarea instalațiilor electrice:
- Nu folosiți instalaţii și/sau aparate electrice cu defecţiuni sau improvizaţii. 
- Nu suprasolicitați reţeaua electrică prin folosirea simultană a mai multor receptori.
- Nu lăsați nesupravegheate aparatele electrice sub tensiune, cum sunt: fier de călcat, reşou, radiator şi altele 

asemenea.
- Este interzisă folosirea siguranţelor fuzibile supradimensionate prin înlocuirea cu liţă a fuzibilului calibrat.
- Nu efectuați lucrări de întreţinere, revizii şi reparaţii la instalaţiile electrice cu personal necalificat şi neautorizat.
Pe locul doi în cauzele incendiilor la gospodăriile populației se află coșul de fum defect sau necurățat.
Recomandări privind folosirea coşurilor şi a burlanelor pentru evacuarea fumului:
- Coşurile de fum se vor izola faţă de elementele combustibile ale planşeelor prin îngroşarea zidăriei de cărămidă 

a coşului cu 25 cm. În spaţiul dintre coş şi planşeu se recomandă introducerea unui strat de materiale necombustibile.
- Se va evita încastrarea, în coşuri şi burlane, de elemente combustibile ale acoperişului sau planşeului.
- Coşurile se vor prelungi deasupra acoperişului cu cel puţin 80 cm.
- Se va realiza curăţirea anuală a coşurilor de evacuare a fumului, de către personal specializat în domeniu.

Persoanele fizice sau juridice autorizate pot folosi articolele pirotehnice 
de divertisment numai cu luarea măsurilor de protejare a persoanelor, 
bunurilor materiale, animalelor și a mediului. Orice operaţiune cu articole 
pirotehnice, efectuată fără drept, constituie infracţiune și se pedepsește cu 
închisoare de la 3 luni la un an.

În această perioadă, polițiștii recomandă părinților să supravegheze 
copiii cu atenţie deoarece aceștia pot fi expuși incidentelor survenite în urma 
folosirii necorespunzătoare a obiectelor de distracţie pe bază de amestecuri 
pirotehnice. Toate articolele pirotehnice sunt imprevizibile și periculoase. 
Din acest considerent, folosirea lor necesită control și supraveghere.

Înainte de a folosi produsele pirotehnice, studiaţi atent instrucţiunile și măsurile de securitate indicate pe 
ambalajul produsului. Polițiștii vă recomandă să folosiţi cu multă atenţie articolele pirotehnice, pentru a evita 
producerea unor incendii nedorite ori vătămări corporale ce ar putea să umbrească frumuseţea sărbătorilor de 
iarnă.
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Timișul Șag, la doar un punct de primul loc din Liga a IV-a

Terenul din Șag, din nou gazda unui meci internațional

Timișul Șag este la numai un punct 
în spatele liderului din Liga a IV-a Timiș, 
CSM Lugoj, după o victorie cu 3-0 în 
ultima rundă, în fața Mașlocului. 

Cu o etapă rămasă de jucat din turul 
de campionat, Timișul Șag este pe locul 2 
în clasament, la un punct de liderul CSM 
Lugoj, și la 8 puncte de CS Sânandrei 
Carani, ocupanta poziției a treia. Astfel, se 
pare că lupta pentru titlul de campioană 
județeană se va duce între echipele din 
Șag și Lugoj, în același timp, cele două 
disputându-și dreptul de a reprezenta 
județul în barajul de promovare în Liga a 
III-a, din vara viitoare. Echipa noastră va 
juca derby-ul seriei, cu Lugojul, pe propriul 
stadion, în etapa a XXV-a.

Comuna noastră Șag a devenit locul preferat în care 
naționalele de juniori să își dispute meciurile amicale 
internaționale. După ce în vară aici a jucat selecționata 
feminină sub 17 ani, la începutul acestei luni a venit 
rândul naționalei sub 16 ani de băieți să dispute o 
partidă amicală pe stadionul nostru.

Jucătorii pregătiți de Nicolae Grigore au jucat 
mai întâi la Szeged, unde au încheiat la egalitate, 1-1, 
duelul cu selecționata Ungariei. La Șag a fost însă o altă 
poveste. Tricolorii mici au controlat întâlnirea de la un 
capăt la altul, fără să dea prea multe ocazii oaspeților.

Scorul a fost deschis rapid, dar printr-un autogol 
al lui Prettenhoffer, în minutul 2, iar gazdele au avut 
baza pentru a ține partida sub control. Până la pauză, 
Ianis Avrămescu, jucătorul Farului, a reușit dubla, iar 
tabela arăta un sec 3-0. În partea secundă, fiecare echipă 
a reușit câte un gol, maghiarii prin Magyarics (58), iar 

românii prin Marco Popescu (89, jucător la Ciucaș 
Tărlungeni).

Așadar, Șagul s-a dovedit încă o dată gazdă ospitalieră 
pentru o națională reprezentativă a României.

Reprezentativa U16 este formată din jucători 
talentați, selectionați din primele trei ligi ale României, 
iar mulți dintre fotbaliști sunt legitimați în străinătate la 
echipe pregum Leganes, Juvetus Torino, Hellas Verona, 
Venezia, Elche, Hanovra, Malaga, West Ham, Bologna. 
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PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223

Viceprimar 0744394132

Consilier al primarului 0740364503

Poliția locală 0742268231

Stare civilă 0256/395368

Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368

Asistență socială 0256/395368

Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 

pentru 

situații de urgență

0766840900

Din luna septembrie, Centrul social-medical-comunitar construit în comuna noastră, din fonduri 
europene, și-a început activitatea. Astfel, în baza unui program prestabilit, aici funcționează mai multe 

cabinete, în care medici din mai multe specializări sunt pregătiți să trateze pacienții.
Vă prezentăm, mai jos, programul de funcționare al centrului.

➤ LUNI/MIERCURI 
  GASTROENTEROLOGIE
- Program începând cu ora 9.00 
- Preț:  consult - 200 lei, 
  eco - 200 lei,
  eco abdomen/pelvis – 70 lei 
➤ LUNI
  ORTOPEDIE: 
✔ DR. Ahmed: program între orele 14.00-16.00
  ORTOPEDIE: 
✔ DR. Dudău Ionuț: program după ora 14 .30
➤ MARȚI/JOI
  GINECOLOGIE 
- Program începând cu ora 14.30 
- Preț: Pachet control ginecologic 
  + eco – 350 lei
  Control ginecologic – 180 lei
  PSIHIATRIE
✔ DR. Shihab: program între orele 9.00 – 15.00 
- Preț:  consultație – 200 lei
  deplasare la domiciliul 
  pacientului – 100 lei
  OFTALMOLOGIE
- Program între orele 15.00 – 17.00
- Preț: consultație - 200 lei 

➤ MIERCURI:
  DIABET
- Program începând cu ora 10.30
- Preț: consultație 150 lei 
 ➤ JOI
  ORTOPEDIE 
✔ DR. Adnan, program începând cu ora 10.30
- Preț:
 consultație – 200 lei (consultația se plătește 
 înainte, dacă pacientul nu are bilet de trimitere). 
  ENDOCRINILOGIE
- Program între orele 11.00 – 16.00
- Preț: consultație – 200 lei 
➤ VINERI
  CHIRURGIE GENERALĂ
- Program începând cu ora 11.00
- Preț: consultație – 200 lei
  ALERGOLOGIE
- Program începând cu ora 15.00

Notă: programul, dar și tarifele pentru servicii, pot suferi 
modificări. Pe măsură ce vor apărea, vă vor fi aduse la cunoștință.


